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Športnica meseca je  

Nika DRKUŠIĆ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

18-letna Nika Drkušić iz 4š je ena tistih igralk, pri katerih so se talent, trdo delo in 
prava športna miselnost srečali zelo zgodaj. Ko se je kot četrtošolka na OŠ Metlika 
vpisala v odbojkarski krožek, je začutila, da je to tisto pravo, čeprav se je rada 
ukvarjala tudi z drugimi športi. »Vsak dan po pouku sem bila v telovadnici, 
popoldne pa še na treningu v Novem mestu. Odbojka je hitro postala del mojega 
vsakdana,« se spominja svojih začetkov. Zaradi izjemnega napredka in športnih 
dosežkov je bila na podelitvi za športnico leta Mestne občine Novega mesta 
nagrajena z odličnim 3. mestom.  
 
Nika vsa  leta blesti na naših šolskih tekmovanjih v odbojki. Letos je kot kapetanka 
ekipe in glavna igralka popeljala ekipo v polfinale DP, ki bo 17. marca v Kopru. Pred 
maturo jo čaka še finale DP v odbojki na mivki. Ob vsem tempu, treningih, tekmah 
in šolskih obveznostih pa Nika ostaja trdno prizemljena. Ve, da ima še veliko 
možnosti za napredek.  
 
Nika, želimo ti ogromno uspehov na šolskem in športnem področju.  
Čestitamo!!! 
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Ekipa meseca je ekipa rokometašev 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

V četrtek, 19. 2. 2026 je v organizaciji Gimnazije Novo mesto, v Športni dvorani Marof, 

potekal polfinalni turnir rokometnega državnega prvenstva za dijake. Tekmovanja so se 

udeležili dijaki Gimnazije Murska Sobota, Srednje gradbene šole in gimnazije Maribor, 

1. Gimnazije Celje ter naši dijaki.  

Prvo tekmo so naši dijaki odigrali s Celjani. Tekma je bila sprva izenačene, nato pa so 

naši dijaki strnili obrambo ter s hitro igro v napadu nasprotnikom pobegnili za štiri gole. 

Polčas so dobili 8:5. V drugem polčasu so odigrali res odlično v napadu ter čvrsto v 

obrambi. Tako sta tudi naša vratarja imela lažje delo, ki sta ga odlično opravila. Dvoboj 

se je končal z rezultatom 18:11. 

Naslednjo tekmo so naši dijaki odigrali proti dijakom Srednje gradbene šole in 

gimnazije Maribor. Takoj se je videla razlika v kakovosti igralcev. Ob polčasu je bil 

rezultat 17:6, na koncu pa 33:19. Tretjo tekmo so nasprotniki iz Murske Sobote predali. 

Tako je bila ta tekma registrirana z 10:0 za Novomeščane. 

 

Tokrat so ekipo sestavljali: 

Gašper Kanc 4š, Nejc Gabrič 4b, Erazem Kovač 3š, Aljaž Tratar 3š, Enej Rangus 3š, 

Erazem Cizerle 3d, Milosh Stjanovikj 3e, Luka Busar 3e, Grega Blažič 2e, Maj Strašek 

2š, Matic Radelj 1a, Lovro Barle 1š, Nejc Štangelj 1š. 

ČESTITAMO in srečno v FINALU DP!!! 

 

Mentor: Igor Kovač 


